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Ανακοίνωση:                                               

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Από την έναρξη λειτουργίας του αιμοδυναμικού εργαστηρίου του νοσοκομείου μαςτον Οκτώβριο του 2017 και έως τις 30-04-2019, έχουν διενέργηθεί συνολικά 515 στεφανιογραφίες, 134 αγγειοπλαστικές (PCI), και 42 πρωτογενείς αγγειοπλαστικές (PPCI). 
Αναλυτικότερα: το 2017 27 στεφανιογραφίες, 5 PCI και 1 PPCI, το 2018 261 στεφανιογραφίες, 66 PCI, 5 PPCI και το 2019 (έως 30-04-2019) 227 στεφανιογραφίες, 63 PCI και  36 PPCI. 

Αρχικά, και μέχρι να αναπτυχθεί επαρκώς το τμήμα μας, είχαμε περιορίσει τους καθετηριασμούς σε δυο φορές εβδομαδιαίως για νοσηλευόμενους ασθενείς.

Από την αρχη του τρέχοντος έτους λειτουργήσαμε 3 φορες την εβδομάδα και πλέον συνεχίζουμε με 4 φορές εβδομαδιαίως με σκοπό την καθημερινή λειτουργία του τμήματος εντός του 2019. Έτσι βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε, οτι πλέον θα μπορείτε, μετά από συνεννόηση με τους συναδέλφους που απασχολούνται στο αιμοδυναμικό εργαστήριο , να προγραμματίζετε την διενέργεια στεφανιογραφίας και για ασθενείς που παρακολουθείτε και δεν έχουν νοσηλευθεί στο νοσοκομείο και που πιστεύετε οτι χρήζουν επεμβατικής διαγνωστικής/θεραπευτικής προσέγγισης.

Επίσης θα επιθυμούσαμε και την συνεργασία όσον αφορά τις αποφάσεις που ενδεχομένως χρειαστεί να ληφθούν για την περεταίρω διαχείρηση των ασθενών, εαν πρόκειται για νόσο η οποία δεν μπορεί να αντιμετωπιστεί στο νοσοκομείο μας.

Παράκληση, για να διεκολύνετε, τόσο τους ασθενείς σας, όσο και το έργο μας, οι ασθενείς που προγραμματίζονται για καθετηριασμό, να φέρουν μαζί τους ένα σύντομο ενημερωτικό σημείωμα με την ένδειξη για καθετηριασμό, την φαρμακευτική τους αγωγή, τυχόν παλαιότερα πορίσματα/CD στεφανιογραφιών ή/και πρακτικά χειρουργείου και, εάν πάσχουν από αλλεργίες, να έχει γίνει κατάλληλη προετοιμασία με p.os. λήψη κορτιζόνης/αντιισταμινικών.

Βρισκόμαστε στην διάθεσή σας για περεταίρω πληροφορίες και διευκρινίσεις.

Τηλεφωνα επικοινωνίας:
 Γραφείο ιατρών 2821022756, Αιμοδυναμικό εργαστήριο 2821022577
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