Οφθαλμίατροι στη Γερμανία
Πελάτης μας, όμιλος ιδιωτικών κλινικών της Γερμανίας επιθυμεί να προσλάβει μόνιμα: Οφθαλμιάτρους και χειρουργούς Οφθαλμιάτρους.
Οι κατάλληλοι υποψήφιοι/ες, απόφοιτοι Ιατρικών Σχολών Ευρώπης ή Αμερικής (επιθυμητά της Ευρωπαϊκής Ένωσης) ειδικευμένοι ή ειδικευόμενοι στην Οφθαλμιατρική - Οφθαλμοχειρουργική, θα εργαστούν μόνιμα σε έναν μοντέρνο Γερμανικό ιατρικό όμιλο με σύγχρονο ιατροτεχνικό εξοπλισμό και ανάλογο περιβάλλον εργασίας.
Απαραίτητες προϋποθέσεις είναι οι ιατροί να έχουν αποκτήσει πτυχίο και ειδικότητα από χώρα που ανήκει στην Ευρωπαϊκή Ένωση και να μιλούν επαρκώς τη Γερμανική γλώσσα (σε επίπεδο C1).
Η εταιρία μας παρέχει πληροφορίες και πλήρη υποστήριξη προκειμένου να πραγματοποιηθεί η πρόσληψη των ιατρών στο αντίστοιχο νοσοκομείο και να εξασφαλιστούν όλες οι σχετικές άδειες,  εγγραφή στον οικείο ιατρικό σύλλογο, κλπ. Οι υπηρεσίες μας αμείβονται από τα ξένα νοσοκομεία, ενώ οι ιατροί δεν καταβάλλουν κανενός είδους αμοιβή σε κανένα στάδιο της διαδικασίας.
Προσφέρεται ικανοποιητικό πακέτο αμοιβών και μοντέρνο εργασιακό περιβάλλον σε μεγάλα νοσοκομεία με ποιοτικές προδιαγραφές εργασίας.
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