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Προς τα  μέλη του Ιατρικού και   Φαρμακευτικού 

Συλλόγου   

Συνάδελφοι,


υπέπεσε στην αντίληψη των Συλλόγων συγκεκριμένη πρακτική στη διάθεση του φαρμάκου υδροξυχλωροκίνη που αντιστοιχεί στο ιδιοσκεύασμα Plaquenil 200mg* 30tb., το οποίο δεν θα πρέπει χορηγείται χωρίς ιατρική συνταγή και δεν θα πρέπει να συνταγογραφείται εκτός των ενδείξεων ή σε ασθενείς οι οποίοι δεν το δικαιούνται. Το φάρμακο χορηγείται αυστηρά σε ασθενείς με Συστηματικό Ερυθηματώδη Λύκο (ΣΕΛ ) , Σύνδομο Sjoergen, ρευματοειδή αρθρίτιδα ως χρόνια αγωγή και τυχόν έλλειψη πιθανόν να έχει σοβαρές επιπτώσεις στην υγεία τους!


Παρακαλούμε συνολικά την περίοδο που διανύουμε οι ποσότητες των φαρμάκων οι οποίες συνταγογραφούνται  να ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες, να αποφεύγονται οι δίμηνες συνταγές και να προτιμώνται οι επαναλαμβανόμενες, να μην χορηγούνται φάρμακα χωρίς ιατρική συνταγή φυλασσόμενη επι διετία οπως το TAMIFLU και τα αλλα αντιϊκά μη συνταγραφούμενα φάρμακα όπως η παρακεταμόλη να δίδονται σε ατομικές ποσότητες.

Η χώρα βρίσκεται σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης εργαζόμαστε εν μέσω εξέλιξης της πανδημίας, επιτελώντας το έργο μας απέναντι στην κοινωνία και στους πολίτες. Αυτό απαιτεί από όλους μας υπευθυνότητα και ψυχραιμία.
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