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Αξιότιμοι κύριοι/ες,

Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι οι Γιατροί του Κόσμου – Ελλάδας / Medecins Du Monde - Grece, λειτουργούν Ανοικτό Πολυιατρείο στην πόλη των Χανίων.

Οι Γιατροί του Κόσμου/Medecins Du Monde, είναι μία διεθνής, ιατρική, ανθρωπιστική Μη Κυβερνητική Οργάνωση. Δραστηριοποιείται τηρώντας αυστηρά την επιχειρησιακή της ανεξαρτησία, με μοναδικό γνώμονα τις ανάγκες των πληθυσμών και τις δυνατότητες των ομάδων της να προσφέρουν βοήθεια σε μεγάλες αλλά και σιωπηρές κρίσεις του πλανήτη μας. Στην Ελλάδα, οι Γιατροί του Κόσμου ιδρύθηκαν το 1990 και αποτελούν ένα από τα 15 τμήματα του διεθνούς δικτύου της οργάνωσης. Συμπληρώνοντας 25 χρόνια συνεχούς δράσης το 2015, οι Γιατροί του Κόσμου έχουν αναγνωριστεί στη συνείδηση των πολιτών, ως μια αξιόπιστη και αποτελεσματική οργάνωση η οποία προωθεί τα συναισθήματα αλληλεγγύης της ελληνικής κοινωνίας. 
Το Ανοιχτό Πολυιατρείο Χανίων λειτουργεί από το 2007 με πρωταρχικό σκοπό την ενίσχυση της πρωτοβάθμιας ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης των ανασφάλιστων κατοίκων, των ατόμων που χρήζουν διεθνούς προστασίας και όλων όσοι έχουν περιορισμένη ή και μηδενική πρόσβαση στο Εθνικό Σύστημα Υγείας. Ιδιαίτερη μέριμνα δίνεται στην  προστασία του ευαίσθητου πληθυσμού (γυναίκες, παιδιά και ασυνόδευτοι ανήλικοι) και στην υποστήριξη των τοπικών δομών υγείας. 
Στο σημείο αυτό ζητούμε και τη δική σας συμβολή στο έργο μας. 

Απευθυνόμαστε λοιπόν σε εσάς με το αίτημα ενημέρωσης των μελών σας για την ύπαρξη του Ανοικτού Πολυιατρείου και τη διερεύνηση της εθελοντικής συνεργασίας με μέλη του συλλόγου σας. Η συνεργασία αυτή θα μπορούσε να έχει την εξής μορφή είτε ο γιατρός που επιθυμεί να προσφέρει εθελοντική εργασία στο Πολυιατρείο, είτε να παραπέμπουμε εμείς περιστατικά στο ιατρείο του. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στο 2821023110 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση chania@mdmgreece.gr
 Περιμένοντας τη θετική σας ανταπόκριση σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη διάθεση σας να στηρίξετε το έργο μας.

Με εκτίμηση,

Ευγενία Θάνου
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Υπεύθυνη Πολυιατρείου Χανίων
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