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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ XΑΝΙΩΝ

Ν.Π.Δ.Δ. ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ




             Ενημερωθείτε έγκαιρα και έγκυρα από το νέο site του Ιατρικού Συλλόγου Χανίων www.ischanion.gr
                                                                                                   Χανιά     20-01-2016

      Νέο  ασφαλιστικό….

η  ταφόπλακα  του  ελεύθερου  επαγγελματία  ιατρού  και  όχι μόνο….

Το νέο ασφαλιστικό σύστημα , όπως ανακοινώθηκε από τον υπουργό εργασίας,  επισφραγίζει την καθολική κατάρρευση του ιδιωτικού τομέα της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας που συμμετέχει στο δημόσιο υγειονομικό χάρτη της χώρας και  μαστίζεται ήδη από  υποαπασχόληση , ανεργία,  και  μετανάστευση  .  

Ασφαλιστικό τέλος 20% για τον κλάδο της σύνταξης, 6,95% για τον κλάδο υγείας και 7,5% για την επικουρική ασφάλιση, σε συνδυασμό με την αύξηση της φορολογίας από 26% σε 29%, η προκαταβολή φόρου 75% έως 100%, το τέλος επιτηδεύματος, η εισφορά αλληλεγγύης και μια σειρά άλλων μέτρων όπως claw back και rebate, υποτιμολόγιση ιατρικών πράξεων, καθυστέρηση πληρωμών από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ , καθιστούν εμφανές ότι μηδενίζεται το εισόδημα των γιατρών και ελεύθερων επαγγελματιων, που ήδη δε μπορούν να καταβάλουν τις συνεχώς αυξανόμενες εισφορές του ταμείου τους. 

Επίσης η διαχρονικά  εφαρμοζόμενη λεηλασία του ΕΤΑΑ-ΤΥ (ΤΣΑΥ), καθώς και η  κλοπή και υφαρπαγή των αποθεματικών  και της κινητής και ακίνητης περιουσίας του ταμείου, αποτελεί βαριά προσβολή για το σύνολο των ιατρών του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα της χώρας που προσέφεραν και προσφέρουν τα μέγιστα  αποτρέποντας την κατάρρευση της δημόσιας υγείας στη χώρα μας έως σήμερα. Καταστρατηγώντας και αφανίζοντας θεμελιωμένα δικαιώματα επιβίωσης και επαγγελματικής αξιοπρέπειας του ιατρού, όπως και άλλων επαγγελματικών ομάδων, με την ανήθικη και αντισυνταγματική διασύνδεση των ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών εισφορών με το εισόδημα , πείνα και εξαθλίωση  των συνταξιούχων υγειονομικών είναι το μοναδικό αποτέλεσμα . 

Απουσιάζει η μέριμνα για κοινωνική δικαιοσύνη όταν  απαιτείς από έναν ελεύθερο επαγγελματία να λειτουργεί στην ουσία αποκλειστικώς ως χρηματοδότης ενός Δημοσίου το οποίο παραμένει γραφειοκρατικό κι εχθρικό προς τον πολίτη.  Δεν μπορεί να θεωρείται στην πράξη ποινικό αδίκημα η επιθυμία τού όποιου πολίτη να ανοίξει το δικό του γραφείο, κατάστημα ή επιχείρηση .Σε αυτό το πλαίσιο, επομένως, απαιτείται η άμεση αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής , η ανάπτυξη της οικονομίας μας, καθώς και η ανακούφιση των ελεύθερων επαγγελματιών από υπερβάλλοντες φόρους και χαράτσια πριν ξεκινήσει η φορολόγησή τους με βάση το πραγματικό τους εισόδημα.

Αλλιώς και θα καταστρέψουμε ένα σημαντικό κομμάτι τής ελληνικής κοινωνίας και τα δημόσια ταμεία, ασφαλιστικά και μη, θα παραμείνουν άδεια Στον δημόσιο υγειονομικό χάρτη κάθε πολιτισμένου και σωστά οργανωμένου κράτους το ιδιωτικό ιατρείο αποτελεί έναν από τους βασικούς πυλώνες της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και έτσι πρέπει να παραμείνει!! 

Γι΄ αυτούς τους λόγους ο Ιατρικός Σύλλογος Χανίων ήρθε ήδη σε επαφή με τους άλλους επιστημονικούς και επαγγελματικούς συλλόγους, για να δημιουργηθεί κοινό μέτωπο αντίστασης , μιας και τα μέτρα μας αφορούν ΟΛΟΥΣ
Είναι δίκαιο, όπως προτείνει ο υπουργός εργασίας , ο ελεύθερος επαγγελματίας να φορολογείται και να πληρώνει ασφαλιστικές εισφορές με βάση το πραγματικό κι όχι το τεκμαρτό του εισόδημα, πόσο μάλλον όταν το τελευταίο συνδέεται με οικονομικά μεγέθη προ κρίσης. Το όφελος, όμως, για το δημόσιο ταμείο θα είναι πολύ μικρό  όταν δεν διασφαλίζεται, τουλάχιστον όχι ακόμα, η καταπολέμηση της φοροδιαφυγής και η ανάπτυξη της οικονομίας. Ποιός μικρομεσαίος  γιατρός (υπάρχουν και τέτοιοι) θα κόβει πλέον αποδείξεις, τη στιγμή που με τους διάφορους φόρους και χαράτσια θα πρέπει να δουλεύει στην ουσία  μόνο για να βγάζει αυτά τα έξοδα ?

	H  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Π. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ            
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