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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ XΑΝΙΩΝ

Ν.Π.Δ.Δ. ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ




Ενημερωθείτε έγκαιρα και έγκυρα από το νέο site του Ιατρικού Συλλόγου Χανίων www.ischanion.gr
                                                                                                 Χανιά       31-03-2016     
                                                                                                           Αρ.Πρωτ.  150 
Προς τα μέλη

 Αγαπητοί συνάδελφοι,

την Κυριακή  8 Μαϊου 2016  θα  διοργανωθεί ο 1ος Μαραθώνιος Κρήτης  στά Χανιά . Αρωγός  στην προσπάθεια αυτή και υπεύθυνος για τον συντονισμό της Υγειονομικής κάλυψης του Μαραθωνίου και των παράλληλων αγωνιστικών εκδηλώσεων του , ορίστηκε να είναι ο Ιατρικός Σύλλογος Χανίων.

Ο Μαραθώνιος Κρήτης θα περιλαμβάνει εκτός του Μαραθώνιου δρόμου και τους παράλληλους μικρότερους αγώνες των 10 χλμ., 5 χλμ., 2,5 χλμ. και την Συμμετοχική Μαραθώνια Ποδηλατοδρομία. Το παραπάνω αθλητικό γεγονός, το οποίο είναι αφιερωμένο στη μνήμη του Μακαριστού Μητροπολίτη Ειρηναίου Γαλανάκη , συνοδεύεται την παραμονή των αγώνων, Σάββατο 7/05/16, από Λαμπαδηδρομία με έναρξη από τους Δήμους Αποκορώνου και Κισσάμου και τερματισμό στην Δημοτική Αγορά Χανίων όπου θα ακολουθήσει το άναμμα του βωμού και η τελετή έναρξης με πολιτιστικό πρόγραμμα. 

Ο αγώνας, οργανώνεται από την Περιφέρεια Κρήτης, την Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, τους Δήμους, τον Σύλλογο Δρομέων Υγείας Χανίων και όλους  τους θεσμικούς, κρατικούς, τοπικούς, αθλητικούς και εθελοντικούς φορείς της περιφερειακής ενότητας. Έχει σημείο εκκίνησης και τερματισμού την Δημοτική Αγορά, όπου θα εδρεύουν και όλες οι υποστηρικτικές λειτουργίες της διοργάνωσης. Ωρα εκκίνησης των αγώνων προγραμματίζεται για τις 08:00 της 8/05/2016.

Όσοι  εκ των συναδέλφων επιθυμούν να λάβουν μέρος μπορούν να δηλώσουν την συμμέτοχη τους στο mail: info@crete-marathon.gr
	                                                                Με εκτίμηση 
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