Ιατρός Παθολόγος στην Κύπρο

Ο πελάτης μας, Κυπριακή κλινική, ζητεί για μόνιμη 5ήμερη απασχόληση έναν/μία Ιατρό Παθολόγο. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι, γυναίκες και άνδρες κάθε ηλικίας, εγγεγραμμένοι σε Ιατρικό Σύλλογο της Κύπρου ή της Ελλάδος, θα πρέπει να μετοικήσουν μόνιμα παρέχοντας τις υπηρεσίες τους στους ασθενείς της Κλινικής και υποστηρίζοντας το σύνολο του οργανισμού στο κλινικό του έργο. 
Θα έχουν δικαίωμα να διατηρούν το ιδιωτικό τους ιατρείο παράλληλα, ενώ προσφέρεται βασικός μισθός και επιπλέον αμοιβές από κάθε  κλινική πράξη και περίπτωση προκειμένου ο/η Ιατρός να εξασφαλίζει ένα επαρκές μηνιαίο εισόδημα.
Οι συνεντεύξεις των εκπροσώπων της κλινικής με τους κατάλληλους υποψηφίους θα παραχωρηθούν στην Ελλάδα, ενώ ο/η πιο κατάλληλος/η θα  λάβει εισιτήριο για επίσκεψη στην κλινική προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία αξιολόγησης.
Βιογραφικά σημειώματα παρακαλούμε στείλτε στο info@hrstrategy.gr και θα λάβετε άμεση απάντηση.

Η HRStrategy (www.hrstrategy.gr) είναι ελληνική εταιρία διαχείρισης σταδιοδρομίας υγειονομικών επιστημόνων συνεργαζόμενη αποκλειστικά μόνο με μεγάλα πανεπιστημιακά η ιδιωτικά νοσοκομεία της Ευρώπης και μεγάλες, ή άλλες οργανωμένες δομές υγείας. επιδιώκοντας να παρέχει υπηρεσίες που οδηγούν στην εξασφάλιση των συμφερόντων των Ευρωπαίων επιστημόνων σε μακροχρόνια βάση. Οι συνεργασίες που έχουμε συνάψει έχουν ελεγχθεί από τις οικείες πρεσβείες και τους ιατρικούς συλλόγους των Ευρωπαϊκών χωρών με τις οποίες συνεργαζόμαστε. 
