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ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΙ ΤΟ ΔΣ ΤΟΥ ΠΙΣ                          3/5/2017

 

ΘΕΜΑ : ΑΙΤΗΜΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ

Κύριε Πρόεδρε  , 

συμμεριζόμενοι την συνεχιζόμενη  αφαίμαξη ,  μέσω    του CB , των συμβεβλημένων μικρών κυρίως εργαστηρίων  ,  σας διαβιβάζουμε    την ενημέρωση/αίτημα των εργαστηριακών γιατρών μελών των συλλόγων μας  , ώστε να συζητηθεί και κυρίως  να απαντηθεί   στην προγραμματισμένη συνάντηση σας με τον Υπουργό Υγείας.

Η  αναφορά των εργαστηριακών γιατρών παρατίθεται αυτούσια:

" Όπως κάθε χρόνο,  τα τελευταία χρόνια και παρα την πολύ μεγάλη υποκοστολογηση των εξετάσεων από τον ΕΟΠΥΥ,  ανακοινώθηκε το cb του 1ου 6μηνου 2016 στις 27/03/2017. 

 Ποσό το οποίο αντιστοιχεί σε παρακράτηση περίπου ενός μηνός για κάθε ιατρείο. Παρακράτηση που σαφώς πρακτικά είναι μεγαλύτερη γιατί το κόστος διενέργειας των εξετάσεων αυτού του μήνα, επιμερίζεται στους υπόλοιπους μήνες.

 Για άλλη μια φορά, μετά τον Ιούλιο του 2015,ανακλήθηκε αυτή η απόφαση και τροποποιήθηκε ως προς το ύψος του ποσού του cb, στις 07/04/2017 σε υψηλότερα ποσά με τη δικαιολογία του λάθους υπολογισμού.

 Προκύπτουν λοιπόν εύλογα ερωτήματα....

 Τι λάθος υπήρξε και πως προέκυψε?

 Πως είμαστε βέβαιοι ότι αυτό τώρα  είναι το σωστό?

 Προστέθηκαν εκπρόθεσμες υποβολές και πότε?

Ζητάμε την ανακοίνωση του τρόπου υπολογισμού άνα μήνα και ανα ιατρείο του cb.

Την ανακοίνωση του λάθους στον αρχικό υπολογισμό και αν υπήρξαν εκπρόθεσμες υποβολές ποιον αφορούσαν και πότε έγιναν δεκτές και ενσωματώθηκαν στο συνολικό προς υπολογισμό ποσό?

Τονίζουμε οτι  παρα τη δραματική μείωση των τιμών αποζημίωσης των διαγνωστικών εξετάσεων απο τον ΕΟΠΥΥ, το cb συνεχίζει να υπάρχει, δείχνοντας την αποτυχία του οργανισμού να ελέγξει την όλη διαδικασία της παραπεμπικογραφησης κι επιλέγοντας την συνήθη άδικη διαδικασία τιμωρίας των εκτελούντων τα παραπεμπτικά ιατρών.

Ζητάμε για πολλοστή φορά την εφαρμογή και ενσωμάτωση των όποιων περιορισμών στην αναγραφή των εξετάσεων στο σύστημα της ΗΔΙΚΑ έτσι ώστε να ισχύσει το αυτονόητο, Δηλαδή κάθε παραπεμπτικό που εκτελείται να αποζημιώνεται. Η εφαρμογή ενός λογικού πλαφόν  ανα ασφαλισμένο και η δυνατότητα απαίτησης πληρωμής για τις επιπλέον εξετάσεις θα έλυνε το πρόβλημα του cb 

Ζητάμε μια ξεκάθαρη απάντηση για την συνταγογράφηση. Ποια ΦΕΚ ισχύουν?(ΦΕΚ 2243Β/18/08/2014 , ΦΕΚ35Β/14/01/2015, ΦΕΚ 1115Βτομος/19/04/2016).Υπάρχουν διαπιστωμένα και αποδεδειγμένα πολλές στρεβλώσεις που αδικούν και δημιουργούν προβλήματα και στους γιατρούς και στους ασφαλισμένους. 

Αλήθεια για το 2017 με την προσθήκη των 86 επιπλέον εξετάσεων και χωρίς αύξηση του κλειστού προϋπολογισμού του ΕΟΠΥΥ, έχει γίνει πρόβλεψη για το ύψος του cb που, εντελώς άδικα και χωρίς καμιά δυνατότητα παρέμβασης μας,  θα μας επιβαρύνει?

Παρατηρήσαμε επίσης οτι μετά από μια κανονικότητα στις πληρωμές που υπήρξε τέλος του 2016, το 2017 ξεκίνησε με πληρωμές ανα 2 μηνο. 

Ζητάμε την ανα μήνα εξομάλυνση των πληρωμών για την ομαλή λειτουργία των ιατρείων.

Επίσης άμεσα πρέπει να γίνει η αποπληρωμή των ληξιπρόθεσμων οφειλών των ταμείων που εντάχθηκαν στον ΕΟΠΥΥ κάποιες απο τις οποίες εκκρεμούν απο το 2010 !!!!!

Μετά απο τις τεράστιες περικοπές που έχουν υποστεί οι εργαστηριακοί ιατροί και την συμβολή τους στην σωστή λειτουργία της ΠΦΥ  παρα την άδικη επιβάρυνση τους, περιμένουμε μια έντιμη και ειλικρινή απάντηση στα ερωτήματα μας,την οποία και δικαιούμαστε."

ΟΙ ΙΑΤΡΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΚΡΗΤΗΣ

