Ιατροί στη Δανία
Οι πελάτες μας, ιδιωτικές κλινικές και ιατρικά κέντρα της Δανίας, ζητούν για μόνιμη απασχόληση ειδικευμένους Ιατρούς στις πιο κάτω ειδικότητες:

Ψυχίατροι

Ακτινολόγοι

Ογκολόγοι

Ακτινοθεραπευτές

Γηρίατροι

 

Η γλώσσα επικοινωνίας θα είναι η Αγγλική την οποία όλοι οι υποψήφιοι και υποψήφιες θα πρέπει να μιλούν σε επίπεδο Β2 τουλάχιστον, όμως για την απόκτηση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος, θα ζητηθεί γνώση Δανικών σε επίπεδο C1. Οι κλινικές προσφέρουν μαθήματα τόσο για τους ιατρούς όσο και για τα μέλη των οικογενειών τους, ενώ κατά το χρονικό διάστημα της εκμάθησης ο μισθός θα καταβάλλεται κανονικά.

 

Προσφέρονται: εισιτήρια πτήσεων, αρχική φιλοξενία, εύρεση κατοικίας, εύρεση σχολείων ή παιδικών σταθμών για τα παιδιά, ωράρια 08:00-17:00 σε καθεστώς πενθήμερης εργασίας, εκπαιδευτικά σεμινάρια εντός εργασίμων ωραρίων, υποστήριξη και υποδοχή από παλαιότερους ιατρούς, δυνατότητες προαγωγών, δυνατότητα άσκησης κλινικών δοκιμών καθώς και ερευνητικού έργου κατά τον χρόνο εργασίας.

 

Βιογραφικά σημειώματα στα Αγγλικά αναφέροντας τη χώρα στην οποία θέλετε να απασχοληθείτε, παρακαλούμε στείλτε στο Info@hrstrategy.gr

 

 

 

Η HRStrategy (www.hrstrategy.gr) είναι ελληνική εταιρία διαχείρισης σταδιοδρομίας υγειονομικών επιστημόνων συνεργαζόμενη αποκλειστικά μόνο με μεγάλα πανεπιστημιακά η ιδιωτικά νοσοκομεία της Ευρώπης και μεγάλες, ή άλλες οργανωμένες δομές υγείας. επιδιώκοντας να παρέχει υπηρεσίες που οδηγούν στην εξασφάλιση των συμφερόντων των Ευρωπαίων επιστημόνων σε μακροχρόνια βάση. Οι συνεργασίες που έχουμε συνάψει έχουν ελεγχθεί από τις οικείες πρεσβείες και τους ιατρικούς συλλόγους των Ευρωπαϊκών χωρών με τις οποίες συνεργαζόμαστε.
