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	ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΟΠΩΣ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΤΑ ΜΕΛΗ ΣΑΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ


ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

2ο Διεπιστημονικό Συμπόσιο 

«H ζωή πριν το θάνατο: ευ-ζειν και ευ-θνήσκειν»
Η Ορθόδοξος Ακαδημία Κρήτης (ΟΑΚ), η Σχολή Επιστημών Υγείας Πανεπιστημίου Κρήτης, το Εργαστήριο Βιοηθικής Πανεπιστημίου Κρήτης, η Σχολή Επιστημών Υγείας Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ο Τομέας Φιλοσοφίας Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, το Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ Κρήτης), το Τμήμα Φιλοσοφίας Πανεπιστημίου Πατρών και η Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας  διοργανώνουν Διεπιστημονικό Συμπόσιο, με θέμα  «Η ζωή πριν το θάνατο: ευ ζην και ευ θνήσκειν» στις εγκαταστάσεις της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης, από 29 Μαρτίου (απόγευμα) έως 1 Απριλίου 2018 (μεσημέρι).

Η θεματολογία του Συνεδρίου σχετίζεται με την έννοια του πόνου, αλλά του πόνου του ζωοποιού, ιδωμένου μέσα από την αναστάσιμη προοπτική της φροντίδας και της ανακουφίσεώς του. Σκοπός του Συμποσίου είναι να προάγει την Επιστήμη και τον Πολιτισμό και να δώσει και πάλι την ελπίδα, στο σημερινό άνθρωπο, ο οποίος, περισσότερο από ποτέ στη σύγχρονη ιστορία, βρίσκεται σε βαθειά απόγνωση και πάσχει από έλλειψη νοήματος. 
Για περισσότερες πληροφορίες, αίτηση συμμετοχής και προτάσεις εισηγήσεων στο παραπάνω Συνέδριο βλ. την ιστοσελίδα του Συνεδρίου http://www.oac.gr/ppp/.
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