Ουρολόγος στην Κύπρο
[bookmark: _GoBack]Ο πελάτης μας, ιδιωτική κλινική της Κύπρου ζητεί για μόνιμη συνεργασία Χειρουργό Ουρολόγο:
Ο ιατρός θα λειτουργεί επιστημονικά εντός της κλινικής, παρέχοντας υπηρεσίες προς Ευρωπαίους ασθενείς, θα αμείβεται ανά πράξη και περίπτωση ασκώντας ιδιωτικά το ιατρικό λειτούργημα, με καθεστώς συνεργασίας εξωτερικού συνεργάτη (μερικής απασχόλησης), ενώ από την κλινική παρέχεται και εύρεση κατοικίας με συμβολικό ενοίκιο καθώς και δυνατότητες εργασιακής εξέλιξης σε ένα ευχάριστο και οργανωμένο διεθνές περιβάλλον άσκησης της Ιατρικής.
 
Οι ιατρικές υπηρεσίες μπορούν να παρέχονται έως 10 ημέρες το μήνα, και εν συνεχεία οι ιατροί να επιστρέφουν στα καθήκοντά τους στην Ελλάδα.
Βιογραφικά σημειώματα στα Ελληνικά ή Αγγλικά αναφέροντας τη χώρα στην οποία θέλετε να απασχοληθείτε, παρακαλούμε στείλτε στο Info@hrstrategy.gr (www.hrstrategy.gr)
 
 
Η HRStrategy είναι ελληνική εταιρία διαχείρισης σταδιοδρομίας υγειονομικών επιστημόνων συνεργαζόμενη αποκλειστικά μόνο με μεγάλα πανεπιστημιακά η ιδιωτικά νοσοκομεία της Ευρώπης και μεγάλες, ή άλλες οργανωμένες δομές υγείας. επιδιώκοντας να παρέχει υπηρεσίες που οδηγούν στην εξασφάλιση των συμφερόντων των Ευρωπαίων επιστημόνων σε μακροχρόνια βάση. Οι συνεργασίες που έχουμε συνάψει έχουν ελεγχθεί από τις οικείες πρεσβείες και τους ιατρικούς συλλόγους των Ευρωπαϊκών χωρών με τις οποίες συνεργαζόμαστε.
 


