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                                                                                                  Χανιά .:02-06-2021
                                   Κοινό Δελτίο Tύπου                                                        

μετά από επανειλημμένες προσπάθειες μας (12/2020 και 03/2021 ) ενημέρωσης της Κεντρικής και Περιφερειακής διοίκησης του ΕΦΚΑ σχετικά με τα γνωστά προβλήματα στην ασφαλιστική μας εξυπηρέτηση από τον ΕΦΚΑ Ηρακλείου και στα πλαίσια αναζήτησης λύσης του προβλήματος, συναντηθήκαμε σήμερα 01.06.2021 οι πρόεδροι του Ιατρικού, Οδοντιατρικού και Φαρμακευτικού Συλλόγου Χανίων με τον διοικητικό διευθυντή του ΕΦΚΑ Χανίων. 

Δυστυχώς ούτε αυτή μας η προσπάθεια καρποφόρησε, διότι κατά τον διοικητή ΕΦΚΑ Χανίων κ. Ανετάκη δεν είναι δυνατή η μεταφορά των ασφαλιστικών μας στοιχείων στον τοπικό ΕΦΚΑ λόγω του ότι  υπάρχει έλλειψη προσωπικού και ακόμα και να βρεθεί αυτό, υπάρχει άγνοια του αντικειμένου !!

Επειδή αυτή η κοροϊδία και απαξίωση των Υγειονομικών Χανίων πρέπει να σταματήσει, συνεχίζουμε την προσπάθεια σε κεντρικό πλέον και μόνο επίπεδο (Κεντρική διοίκηση ΕΦΚΑ, Υπ. Εργασίας και υγείας, ΠΙΣ, ΠΦΣ, ΠΟΟ ). 

Για την εξυπηρέτησή σας μέχρι νεοτέρας μας δόθηκαν τα παρακάτω τηλέφωνα επικοινωνίας στον ΕΦΚΑ Ηρακλείου:

- κ. ΚΑΝΑΚΟΥΣΑΚΗ   2810  281945  ή  2810 303791

- κ. ΖΑΦΕΙΡΗ                 2810  303630

  Για τον ΙΣΧ                      Για το ΦΣΧ                         Για τον ΟΣΧ  

 Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Π. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ                       Ε.ΚΑΤΣΑΡΑΚΗΣ                                Ν.ΜΠΟΛΙΩΤΗΣ 
