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Ανάρτηση Αφισών
Στο πλαίσιο της ενιαίας διαχείρισης της προειδοποιητικής διαμαρτυρίας μας μέσω των κινητοποιήσεων που έχουν εξαγγελθεί από το Συντονιστικό Όργανο φορέων Π.Φ.Υ. για τις 26, 27 και 28 Μαΐου, κοινοποιούμε την αφίσα που θα πρέπει να αναρτηθεί στις εξώθυρες των μονάδων σας, στους χώρους αναμονής και γραμματειακής υποστήριξής σας. (ΑΦΙΣΑ)
Για την καλύτερη ενημέρωση των εξεταζόμενων, την επιστολή που απευθύνεται στους ασφαλισμένους μπορείτε να την διαθέτετε στα τραπεζάκια που έχουν οι χώροι αναμονής των μονάδων ή των ιατρείων σας (ΕΠΙΣΤΟΛΗ).
Υπενθυμίζουμε, ότι τα διαγνωστικά εργαστήρια και τα πολυϊατρεία θα είναι κλειστά αυτές τις 3 ημέρες, ενώ οι κλινικοεργαστηριακοί ιατροί θα απέχουν από τη διενέργεια εργαστηριακών εξετάσεων.

Σε κάθε περίπτωση οι πόρτες των μονάδων μας θα είναι κλειστές, πλην του 18:00-20:00 στις 26 και 27 Μαΐου, όπου θα δίνουμε αποτελέσματα σε όσους ασθενείς έχουν ήδη διενεργήσει εξετάσεις και πρέπει να λάβουν τα αποτελέσματα αυτών.
Η ενότητα αυτές τις στιγμές, είναι αυτή που θα αναδείξει το μέγεθος του προβλήματος που έχει δημιουργηθεί, από την εφαρμογή όλων αυτών των μέτρων από τον ΕΟΠΥΥ.
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