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Αθήνα, 24/05/2022

Διευκρινίσεις για Δελτίο Τύπου της 22/05/2022

Αναφορικά με το Δελτίο Τύπου το οποίο εξεδόθη από το Συντονιστικό Όργανο φορέων Π.Φ.Υ. στις 22/05/2022, με τίτλο " Απάντηση στον Υπουργό Υγείας για τις απαράδεκτες απειλές προς τους φορείς Π.Φ.Υ. Τέτοιες συμπεριφορές δεν αρμόζουν σε δημοκρατικά πολιτεύματα!  ", διευκρινίζουμε ότι η δήλωσή μας αναφορικά με την παράδοση της Υγείας του Ελληνικού λαού σε νέες εξωχώριες εταιρείες, που θα έρθουν να εφαρμόσουν μονοπωλιακές πρακτικές, σε καμία περίπτωση δεν αναφέρονταν στις εταιρείες που ήδη λειτουργούν στην Ελλάδα, όπως είναι η Affidea, η Euromedica η Βιοϊατρική και το Ιατρόπολις, οι οποίες από μακρού στηρίζουν τη Δημόσια Υγεία!
Οι εκπρόσωποι των παραπάνω εταιρειών, από τριετίας συμμετέχουν στη λήψη των αποφάσεων και είναι βασικές συνιστώσες του Συντονιστικού Οργάνου φορέων Π.Φ.Υ. και στηρίζουν τον αγώνα μας.
Η δήλωσή μας αυτή, αφορά σε νέες εταιρείες που θα έρθουν να εγκατασταθούν στην Ελλάδα και οι οποίες δεν έχουν στις πλάτες τους τα τεχνητά χρέη που έχει φορτώσει ο ΕΟΠΥΥ στους γιατρούς, εργαστήρια και πολυϊατρεία, που λειτουργούν ήδη στην Ελλάδα και που καλούνται να τα αποπληρώσουν!
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